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Merkatu ekologikoa eta eraikinaren 
arteko distantzia minimoa da, beraz, 
gaur egungo eraikina eraitzi egingo 
da. Eremura hobeto moldatzen den 
eraikin bat garatzeko.

Argiztapena, aireztapena, bistak..
bermatzeko, hiru bolumeneko eraikin 
batean bilakatuko da eraikina, barne 
patioei esker. Behekaldean berriz, 
eraikinak zokalo bezela jokatuko du, 
behekaldeko komertzioak integratuz.

BolumenBolumen bakoitzak ikuspegi ezberdin 
bat izango du.

Bolumetria finala bi arrazio nagusi ditu:

alde zaharreko eskalatik, zabal-
guneak duen eskalarako trantzizio ele-
mentu bezela jokatuko du eraikinak.

kale kotatik, eraikinaren  bolumenaren 
eskala murrizteko ahalegina egiten 
dute estalki inklinatuek.


































